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گروه حوادث: کیفرخواست پرونده دختر جوانی که به 
خاطر پدرش، زنی میانسال را کشته بود با درخواست 

ولی دم برای قصاص صادر شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران« 29 مرداد سال گذشته 
زنی میانسال در تماس با پلیس از ناپدید شدن خواهرش 
خبر داد و گفت: »خواهرم مهوش به تنهایی زندگی 
می‌کند. دو روز از او بی‌خبربودم. امروز به مقابل خانه‌اش 
آمدم اما در را باز نکرد. نگهبان ساختمان گفت دو روز 
قبل، زن جوانی را دیده که سوار ماشین خواهرم از خانه 
خارج شده است. زن جوان به نگهبان گفته که مهوش 
شهرستان است و خودش سوئیچ ماشین را داده تا خودرو 
را برایش به شهرستان ببرد. اما اگر خواهرم قصد رفتن 
به شهرستان داشت به من خبر می‌داد و از طرفی بوی 

نامطبوعی از خانه‌اش به مشام می‌رسد و خیلی نگرانم.«
به‌دنبال تماس زن میانسال، مأموران پلیس پس از 
هماهنگی با بازپرس جنایی راهی محل شدند و با ورود 
به خانه بوی تعفن از زیر تخت و داخل جعبه‌ای به مشام 
می‌رسید. با باز کردن جعبه، آنها با جسد زن میانسال در 
حالی مواجه شدند که شالی دور گردنش پیچیده شده 
بود. متخصصان پزشکی قانونی علت مرگ را خفگی 

اعلام کردند.
جسد به دستور بازپرس جنایی به پزشکی قانونی منتقل 
شد و در ادامه تحقیقات خواهر مقتول گفت: »خواهرم 
مهوش دوستی به نام اکرم داشت که در شهرستان زندگی 
می‌کرد اما دختر اکرم به خانه خواهرم رفت و آمد داشت. 

من به او مشکوکم.«

با اطلاعاتی که خواهر مقتول در اختیار تیم تحقیق قرار 
داد، چند روز بعد دختر جوان دستگیر شد و به قتل 
اعتراف کرد و گفت: »هر بار که مهوش مرا می‌دید در 
رابطه با پدرم حرف‌های نامربوط می‌زد و فحاشی می‌کرد. 
روز حادثه وقتی به خانه مهوش رفتم او دوباره در رابطه 
با پدرم بد گفت. من هم عصبانی شدم و با شالی که 
دور گردنش بود او را کشتم. ترسیده بودم و نمی‌دانستم 
چکار کنم. جسد را داخل جعبه‌ای گذاشتم و زیر تخت جا 
دادم. بعد هم سوئیچ ماشین او را برداشتم و از خانه خارج 
شدم.« با تکمیل تحقیقات، باتوجه به درخواست خواهر 
مهوش که تنها اولیای دم مقتول است، بازپرس جنایی 
کیفرخواست دختر جوان را صادر کرد و او بزودی در دادگاه 

کیفری استان پای میز محاکمه خواهد رفت.

گروه حوادث: پسر دانشجو که با مواد 
فروشی دوستانش مخالف بود وقتی 
یکی از آنها دستگیر شد در یک درگیری 

کینه توزانه  به قتل رسید . 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
شامگاه یکشنبه 3 خرداد گزارش مرگ 
پسر جوانی در یکی از بیمارستان‌های 
پایتخت به بازپرس کشیک قتل اعلام 
شد. با حضور در محل آنها با جسد پسر 
22 ساله در حالی مواجه شدند که از 
ناحیه سر هدف اصابت جسم سنگینی 

مانند میله آهنی قرار گرفته بود.
تحقیقات اولیه نشان می‌داد که پسر 
دانشجو دو روز قبل در یک درگیری 
زخمی و به بیمارستان منتقل شده است 
اما با وجود تلاش کادر درمان بعد از 48 

ساعت جانش را از دست داده بود.
با شروع بررسی‌ها و تحقیق از شاهدان 
ماجرا مشخص شد شب حادثه وی با 
5 نفر درگیر شده و عامل اصلی این 
جنایت پسری به نام حسام بوده است.

با به‌دست آمدن هویت متهم اصلی، 
حسام بازداشت شد و در تحقیقات 
گفت: »مقتول دانشجو بود با اینکه 
بچه محل بودیم اما با ما خیلی فرق 
داشت. او زمانی که متوجه شد یکی از 
دوستانم به نام بهزاد اقدام به خرید 

و فروش مواد مخدر می‌کند مدام به 
ما تذکر می‌داد و می‌گفت با این کار 
جوان‌ها را بدبخت کرده و آنها را به دام 
مواد مخدر می‌کشانیم. تا اینکه چند 
روز قبل ناگهان بهزاد از سوی پلیس 
دستگیر شد و ما تصور کردیم که مقتول 
آدم فروشی کرده و او را لو داده است. به 
همین دلیل شب حادثه به سراغش 
رفتیم و با او درگیر شدیم اما من میله 
به سرش نزدم و نمی‌دانم چه کسی 

ضربه را زده است.«
با اعتراف متهم بازپرس جنایی دستور 
بازداشت سایر افرادی که در این درگیری 
شرکت داشتند و بررسی اظهارات آنها را 

صادر کرد.

خ داد جنایتی که به خاطر بدگویی از پدر ر
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گروه حوادث: باند دو نفره‌ای که با 
شناسایی مراکز آموزشی کودکان و 
مهدکودک‌ها شبانه دست به سرقت 

می‌زدند دستگیر شدند.
سرهنگ احسان بدیعیان، فرمانده 
انتظامی شاهین‌شهر و میمه گفت: 
»پس از اعام وقوع یک مورد سرقت 
شبانه اموال یک مهدکودک، موضوع 
به‌صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان 
پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی 
قرار گرفت.  و میمه  شاهین‌شهر 
کارآگاهان با حضور در محل و بررسی 
صحنه سرقت، گفت‌وگو با مسئولان 
مهدکودک و بهره‌گیری از شگردهای 
از  پلیسی و اطلاعاتی، سرنخ‌هایی 

عاملان این سرقت به دست آوردند و 
هویت دو سارق سابقه‌دار که پیش‌تر 
تحت  مشابه  ونده‌های  پر در  نیز 
تعقیب بوده‌اند، شناسایی شد.سپس 
هماهنگی‌های لازم با مرجع قضایی 
به‌عمل آمد و تیمی از مأموران پلیس 
آگاهی در یک عملیات غافلگیرانه، 
مخفیگاه این دو نفر را محاصره و آنها 
را بدون هرگونه درگیری دستگیر 
کردند.« سرهنگ بدیعیان تصریح 
کرد: »در این بازرسی، مقادیری از 
اموال مسروقه شامل لوازم آموزشی، 
وسایل کمک‌درسی، تجهیزات صوتی 
و تصویری و برخی اقلام مورد استفاده 
در مهدکودک‌ها کشف و ضبط شد. 

هد  می‌د ن  نشا لیه  و ا ت  تحقیقا
بخش مهمی از این اموال متعلق به 
چند مهدکودک در مناطق مختلف 

شهرستان است. 
متهمان که هر دو دارای سوابق متعدد 
کیفری در حوزه سرقت هستند، در 
بازجویی‌های اولیه به چهار فقره 
سرقت از مهدکودک‌ها در شاهین‌شهر 
و حومه اعتراف کردند. سرهنگ 
بدیعیان در بخش دیگری از سخنانش 
از مدیران مهدکودک‌ها و سایر مراکز 
آموزشی خواست با نصب دوربین‌های 
ی  سیستم‌ها یت  تقو  ، بسته ر ا مد
حفاظتی، استفاده از قفل‌های ایمن 
و خودداری از نگهداری وجوه نقد و 
اموال با ارزش در محل، سطح ایمنی 

این مراکز را افزایش دهند.

گروه حوادث: مرد جوان که با همسرش اختلاف داشت، در 
یک درگیری خانوادگی مادر خود را ناخواسته به قتل رساند.
محمد گل محمدزاده، فرمانده انتظامی شهرستان بجنورد در 
تشریح این ماجرا گفت: »باز هم ناتوانی در کنترل خشم و 
اختاف خانوادگی به یک تراژدی تلخ تبدیل شد. در این 
پرونده، فردی به دلیل اختلاف با همسرش، با دخالت پدر 
همسر و برادر همسرش مواجه شد که در نهایت این درگیری 
به قتل نزدیک‌ترین عضو خانواده یعنی مادرش منجر شد.«

متهم که مدعی است ناخواسته مرتکب قتل مادرش شده 
است، گفت: »با همسرم اختلاف داشتم؛ ما سه فرزند )دو 
دختر و یک پسر( با سنین 16، 10 و 3 سال داریم اما روز حادثه 

پدر زن و برادرزنم با من درگیر شدند که در این درگیری 
مادرم که قصد وساطت داشت، ناخواسته به قتل رسید و 

پشیمانم.« خیلی 
فرمانده انتظامی بجنورد در پایان خاطرنشان کرد: »این 
پرونده یک نمونه تلخ و هشداردهنده است که نشان 
می‌دهد یک لحظه تصمیم ناشی از خشم چگونه می‌تواند 
نزدیک‌ترین فرد خانواده را به قتل برساند و یک خانواده 
را برای همیشه نابود کند. در لحظاتی که افراد خشمگین 
می‌شوند، عقل از کنترل خارج  و خشم غالب می‌‌شود. در 
چنین شرایطی، فرد تصمیماتی می‌گیرد که عواقب بسیار 

ناگواری به همراه دارد.«

مرگ مادر هنگام درگیری با خانواده همسر

دزدان مهد کودک ها دستگیر شدند

مصدوم شدن 13 زائر عراقی در جاده قم
گروه حوادث: خارج شدن اتوبوس حامل زائران 
عراقی در جاده قم منجر به مصدوم شدن 13 مسافر 

. شد
بنا بر اعلام دانشگاه علوم پزشکی قم، ساعت ۷:۴۴ 
صبح دوشنبه چهارم خرداد گزارش سانحه برای یک 
دستگاه اتوبوس در محور جعفریه به قم روبه‌روی 
دامشهر، به مرکز ارتباطات اورژانس ۱۱۵ قم اطلاع داده 

شد. پس از دریافت گزارش و با توجه به نوع حادثه، تیم‌های فوریت پایگاه‌های معصومیه 
و ایثار به همراه تیم فوریت‌ اتوبوس آمبولانس به محل حادثه اعزام شدند. خودروی 
فرماندهی اورژانس نیز در صحنه حضور پیدا کرد. در ادامه این گزارش آمده است: »اتوبوس 
حامل زائران عراقی در ۱۵ کیلومتری قم، از جاده خارج شده بود. حادثه ۱۳ مصدوم داشت 
که بعد از اقدامات درمانی اولیه، برای انجام اقدامات تکمیلی درمانی به بیمارستان مجتمع 
خیرین سامت قم منتقل شدند.« به گزارش ایسنا، ۱۰ نفر از مصدومین حادثه با اتوبوس 

آمبولانس به مرکز درمانی منتقل شدند و فوتی گزارش نشده است.

انفجار در پالایشگاه عسلویه هنگام آواربرداری بقایای جنگ
گروه حوادث:  آواربرداری از بقایای جنگ تحمیلی در پالایشگاه عسلویه منجر به انفجار و 

مصدوم شدن 6 نفر شد.
ابراهیم عباسی سخنگوی مجتمع گاز پارس جنوبی گفت: »صبح دوشنبه چهارم خرداد در 
محدوده پیمانکاری پالایشگاه ششم پارس جنوبی عسلویه، هنگام آواربرداری از بقایای جنگ 
تحمیلی رمضان و عملیات ایمن‌سازی حادثه‌ای رخ داد که با حضور و مشارکت به‌موقع و 
واکنش تخصصی تیم‌های مدیریت بحران، در کمترین زمان ممکن تحت کنترل قرار 
گرفت.« وی در تشریح جزئیات این رخداد افزود: »این حادثه حوالی ساعت ۱۰:۰۰ صبح 
زمانی رخ داد که نیروها در محدوده اختصاصی و تحت مدیریت کامل مجموعه پیمانکار 
آواربرداری در حال پاک‌سازی بقایای تأسیسات آسیب‌دیده از دوران جنگ تحمیلی در 
 )ERT( محوطه پالایشگاه بودند که بلافاصله پس از وقوع حادثه، تیم‌های واکنش سریع
و یگان آتش‌نشانی منطقه پارس جنوبی در محل حاضر شدند و با اتخاذ تدابیر ایمنی لازم، 

با مهار کامل شرایط، از گسترش آن جلوگیری کردند.«
سخنگوی مجتمع گاز پارس جنوبی تصریح کرد: »در این رخداد ۶ نفر از کارکنان شرکت 
پیمانکار دچار مصدومیت شدند که با اقدام فوری تیم‌های امداد و نجات، ۳ نفر از 
این عزیزان به‌صورت سرپایی مداوا و ۳ نفر دیگر برای بررسی‌های تکمیلی و دریافت 

مراقبت‌های بیشتر به بیمارستان عسلویه منتقل شدند.«

غرق شدن 2 برادر نوجوان در استخر کشاورزی
گروه حوادث: دو پسر نوجوان هنگام شنا در یک استخر آب ذخیره کشاورزی در اطراف 

انجیاق آبیک قزوین غرق شدند.
 سرهنگ »چنگیز ایدون« با اعام این خبر، اظهار کرد: »در پی اعلام مرکز فوریت‌های 
پلیس 110 مبنی بر  غرق شدن ۲ نوجوان در یک استخر آب ذخیره کشاورزی در اطراف 
انجیاق، بلافاصله مأموران پاسگاه کوندج این شهرستان به همراه دیگر عوامل امدادی 
به محل اعزام شدند. مأموران با حضور در محل حادثه و در بررسی‌های اولیه دریافتند، 
دو فرزند پسر ۱۴ و ۱۱ ساله یک خانواده که برای تفریح در محل حضور داشتند برای شنا 
به داخل استخر ذخیره آب رفته و به علت نامعلومی در استخر غرق شده‌اند. با حضور 
گروه‌های امداد و نجات و تلاش مأموران اورژانس، اجساد این دو نوجوان از استخر خارج 
شد.« سرهنگ ایدون با ابراز تأسف از وقوع این حادثه تلخ و دردناک به والدین توصیه کرد 
مراقب فرزندان خود باشند و از شنا کردن در استخرهای کشاورزی و کانال‌های آب اکیداً 

خودداری کنند تا شاهد وقوع این گونه حوادث نباشیم.

از گوشه و کنار ایران


